



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita oficială în țara noastră a președintelui Somaliei, general-maior Mohamed Siad Barre

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marși la amiază, a sosit în Capitală. Într-o vizită oficială de prietenie în România, general-maior Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia.

Vizita înaltului șef al poporului somalez în țara noastră, convorbirile la nivel înalt româno-somaliez ce vor avea loc cu acest prilej, reprezintă un moment de mare însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Somalia, ele urmînd să deschidă noi orizonturi confederării bilaterale în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor păcii și progresului social, al destinderii și înțelegerii în întreaga lume.

Ceremonia sosirii șefului statului somalez a avut loc pe aeroportul Olopent. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mohamed Siad Barre, încadrate de drapelul de stat al României și Somaliei.

În întâmpinarea înaltului oaspete somalez a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La ora 14.00 avionul cu care a călătorit șeful statului somalez a aterizat.

La coborîrea din avion, to-

varășul Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe general-maior Mohamed Siad Barre. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns mîinile, s-au îmbrățișat cu prietenie.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Somaliei și României. În timp ce, în semn de salut, au fost trecuți de salvă de artilerie.

Împreună cu șeful statului român, înaltul oaspete a salutată Drapelul Republicii Socialiste România, după care a fost trecut în revistă garda de onoare.

Generalului maior Mohamed Siad Barre i-au fost prezentate persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

Un grup de pionieri a oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Mohamed Siad Barre, buchete de flori.

Numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene precum și studenții somaliez ce se află la studii în România au făcut o caldă primire șefului statului somalez. Cei doi conducători de partid și de stat au fost ovaționați îndelung, dîndu-se astfel expresie satisfacției față de întâlnirea dintre președinții Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Siad Barre menită să contribuie la ex-

tinderea și aprofundarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, să servească cauzelor păcii, securității, destinderii și înțelegerii în lume.

În aplauzele și uralele celor prezenți, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Siad Barre au părăsit aeroportul, îndreptîndu-se într-o mașină escortată de motocicliști, spre rezidența rezervată înălților oaspeți somaliez.

Secretarul general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia, general-maior Mohamed Siad Barre, a făcut, în cursul după-amiezii, o vizită protocolară secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Cei doi conducători de partid și de stat au avut, cu acest prilej, un prim schimb de păreri, premergător convorbirilor oficiale, care a decurs într-o atmosferă cordală, în spiritul prietenesc și stimei reciproce ce caracterizează relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre.

(Cont. în pag. a IV-a)



I.M.A.I.A., secția mecanică, atelierul R.D. Șeful secției, G. Bocancea, împreună cu frezorul Vasile Pop, verifică calitatea unui nou reper intrat în fabricație.

### Instalație de sortare a masei lemnoase

În aceste zile, în cadrul sectorului de exploatare forestieră Gurahonj din cadrul I.F.E.T. Arad, a intrat în funcțiune o nouă instalație mecanică de sortare a masei lemnoase. După cum ne informa tovarășul ing. Mircea Croza, șeful sectorului, această instalație creează posibilitatea sortării superioare a masei lemnoase, duce la micșorarea efortului fizic, scutirea timpului de încărcare a cherestelei în vagoane, reducerea consumului specific de carburanți și

piese de schimb. Trebuie, totodată, menționat faptul că pentru executarea acestei instalații au fost utilizate și o serie de materiale recuperate, provenite din cadrul sectorului.

Între cei care și-au adus o mare contribuție la realizarea noii instalații de sortare, se numără muncitorii Bujor Moldovan, Ioan Fil, Marcu Bilda și Aurel Mos, conduși de ing. Gligor Precup.

ALEXANDRU HERLAU, Gurahonj

## Întrecerea socialistă la noi cote calitative

Interviul nostru cu tovarășul VIOREL IGREȚ, președintele Consiliului Județean Arad al sindicatelor

— La recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a pus un accent deosebit pe necesitatea îmbunătățirii modului de organizare și desfășurare a întrecerilor socialiste. Care sînt preocupările Consiliului județean al sindicatelor, ale organelor și organizațiilor sindicale din județul nostru în acest context?

— Problematika în discuție a constituit, nu demult, subiectul unei dezbateri în cadrul plenarei Consiliului județean al sindicatelor și, tot recent, biroul Comitetului județean de partid a analizat preocupările noastre în sensul perfecționării, în concordanță cu actualele cerințe, a sistemului de organizare și desfășurare a întrecerilor socialiste, a întregii activități economice și politico-educative subordonate acestor întreceri. Principala preocupare a sindicatelor și C.O.M. este acum stabilirea unor obiective concrete în întrecere care să măsoare cât mai exact gradul de participare la întrecere. Aceasta fiind cont de particularitățile și specificul fiecărui loc de muncă, ale fiecărei unități în parte.

— Care ar fi, în general, aceste obiective?

— Criteriile de întrecere

vor fi mai organic legate de orientările vîzînd realizarea unei noi calități în toate domeniile de activitate, aplicarea noului mecanism economico-financiar, înălțarea autoconducerii și autogestunii muncitorești. Între acestea: realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate, cu accent pe indicatorii de calitate, producție fizică, realizarea contractelor, reducerea cheltuielilor de producție și materiale, creșterea eficienței economice, precum și obiective de ordin social. Criteriile ce vor fi stabilite trebuie să delimiteze, în final, cît mai exact ocupanții primelor trei locuri în întrecerea socială la toate nivelele. În acest sens, în perioada 1-6 lunie am organizat o amplă întâlnire a activului de sindicat din întreprinderile și instituțiile județului nostru.

— Cu alte cuvinte, de-acum s-a trecut efectiv la acțiune.

— Într-adevăr, în perioada aceasta, consiliile municipale și județean al sindicatelor, împreună cu organizațiile din subordine se preocupă de realizarea în practică a noilor orientări privind îmbunătățirea din punct de vedere

C. SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

## Toți locuitorii satelor — la întreținerea culturilor, la pregătirea exemplară a secerișului!

● Intreaga forță de muncă a satelor, mijloacele mecanice să acționeze cu întreaga capacitate la întreținerea culturilor, condiție esențială pentru obținerea unor recolte bogate ● Să fie intensificată recoltarea, depozitarea și insilozarea furajelor ● Secerișul bate la ușă. Peste tot să se asigure condiții pentru desfășurarea ireproșabilă a campaniei de recoltare a păioaselor

### Trimișii noștri transmit din consiliile agroindustriale

#### ● CURȚICI

Din situația întocmită la cele două C.A.P. din Curtici — „Lumea Nouă” și „23 August” — reiese că atît porumbul cît și sfecla de zahăr au fost prășite de două ori mecanic pe întreaga suprafață, iar manual pe suprafețe destul de mari, trecîndu-se la sfecla de zahăr și la sapa a III-a. Realitatea din cîmp arată însă că întreținerea culturilor (1888 ha porumb și 420 ha sfeclă de zahăr în ambele unități) trebuie să stea încă pe agenda priorităților. Am văzut porumb curat dar și multe parcele cu ropiță. Cea mai imburuienată este însă sfecla de zahăr. Ne-a surprins neplăcut o țară a C.A.P. „23 August” situată în partea sîngă a șoselei, cum mergi dinspre Arad, unde parcele mari sînt inundate de rapița care acoperă plantele de sfeclă. Au fost și cîțiva oameni la lucru, prea pușin însă socotim noi, față de starea de imburuienare în care se află cultura. Chiar lîngă șosea am găsit la lucru pe Ioan Moș, sîpînd de zor. „Sîntem la a treia prășită dar rapița este încă multă. Și dacă nu o înlăturăm pe toată acum, la toamnă vor fi greutăți la recoltat cu dislocatorul pentru că nu se vor mai vedea rî-

LIVIA POPA

(Cont. în pag. a III-a)

#### ● GHIOROC

Sosim de dimineață în C.U.A.S.C. Ghioroc și poposim la S.M.A. din localitate. În incinta stațiunii forșată mare — mașini, mecanizatori, mecanici. Se lucrează de zor la reparatură, mecinelor, la tractoare. La pregătirea tuturor utilajelor ce vor participa la campania de recoltare. Sîm de vorbă cu doi mecinizatori ce serveau micul dejun lîngă o combină demontată pe jumătate.

— Gata mașinile? — Întrebăm.  
— Gata și nu prea. Acumulatoarele noastre nu sînt bune, nu merg. Cum să mergă, dacă toată iarna au rîmas în ger, nedemontate și cu bornele puse? Apoi, la multe din combine au fost demontate sondele de la radiatoare, n-avem piese de schimb necesare pentru toate combinele.

Ne întîlnim cu șeful atelierului de la S.M.A. Ghioroc, tovarășul Cornel Dronca și-l relatăm situația. Tace. Îi sare în ajutor că „salveze” situația directorului stațiunii, Gheorghe Ardelean. Dar, în cele din urmă, tot n-o poate salva pentru că, după discuții amănunșite și „pe viu”, în fața combinelor, a tractoarelor așlăm lucruri neplăcute. Electricianul de întreținere Francisc Töpfler, ne confirmă că

CĂTALIN IONUȚĂȘ

(Cont. în pag. a III-a)

### Unitate evocativă și omogenitate satirică

Comedia „Escu” a lui T. Musulescu este una din succesele autentice ale unui autor prolific care în perioada interbelică s-a lansat în altă de multe încercări scenice înegale. PentruNeill, ea este chiar mai bună decât „Tlonic vals”, o altă comedie de-a sa. Catastrofa în tipologia umane, în situații scenice, în text și subtext, în replicile cu poantă, cele două plese simțite de orice public producând amuzamentul celor care vin la teatru.

Caracteristic al autorului, comunicându-și-se proaspăt, nealțat. Huzul este astfel tocmai o peccete a spectacolului, la care publicul reacționează spontan și constant. Decebal (Ion Costea) — adevărat centru de greutate al comediei — este un veritabil demagog din familia binecunoscută a lui Cățavencu, compus cu destulă dezinvoltură și fără sărăci, în căutămările sale suna convinsă totuși de un ton ridicat. Iorgu Langada, soacra lui Decebal (Alex. Vin la teatru).

### Cronica dramatică

Fietăscu) sedus de glorie în- li-ale demagogiei, boier scăpăt și spirit lăinit este o imagine veridică a ridicării unei clase deceptibile înțind cu polițianismul nou, mai vent și mai talinat decât cel practicat în generația sa. Trișan, fratele șantajist al lui Decebal (Iulian Copace) și s-a părut totuși crisp ca realizare, spre deosebire de generalul Stamatescu (Mișu Drăgoi), o compoziție comică notabilă. În strșit, Platon (Virgil Müller), fiul Mișei și al Generalului e redat la început cu tot infantilismul care-l caracterizează ca apoi, să fie surprins evoluind spre un înmă de hame, ușor adaptabil la mediul, iar Bebe Damian (Liviu Martinus) un personaj chtonian lapidar ca lăund parte dintr-o laună a vicleniei.

Există în „Escu” o galerie de personaje feminine gustuși cărua autorul aruncă lumii sulicient de intense pentru a le teta „psihologice” de care epoca și mediul și-au lăsat evident amprenta. Interesant este că majoritatea dintre ele delin linele multora dintre in- triș, conducând din umbră și cu abilitate jocul intereselor și ambițiilor personale de măr- tite, încă ni o dată lasă im- presia că bărbații snt simpli

pioni al tablei lor de șah. Amelie Langada, soția lui De- cebal (Gabi Daietu) rămâne al- tural de Nina Damian (Maria Barboni Pettsche) un exemplu. Amândouă acțiunile ni le înlă- țează scenic cu strădania de a le conferi personalitate dis- tinctă în tentativele lor de proflitate ale unei vieți de huzut cu totul nemeritate. Din galeria personajelor feminine mai face parte și Mița (Elena Dima Jurec), un rol bine trat- at, în pastă comică grousă, dozată cu multă știință și cu adevărat temperament, ceea ce-l face atractios pentru pu- blic. Celelalte personaje, mai mult sau mai puțin episodice, s-au bucurat de un tratament adevărat, unele dintre ele cre- jonate succini și plauzibile, (Pislică — Vasile Grădișanu, dar și Fane — George Șolei) iar restul cu destulă gtiă pen- tru a da rotunjimea necesară spectacolului, în întregul său.

Viziunea scenografică, apar- ținând lui Doru Păcurar, mijlo- cește regizorului — punerea în valoare a conceptului său re- gizorului, creând însă un spațiu de joc, după păterea noastră cam larg, ceea ce împune ac- torilor o continuă supraveche- re a mișcărilor, fapt care uneori derutează spectatorul. Alfel, pentru stagiunea de acum, spectacolul se constituie de la sine într-unul din cele mai agreabile, cu șanse sporite de a capti atența de specta- tori.

C. IONUȚAȘ

### Maramureșeanul... din Moneasa

„Io is acum moneșan de prin anul 1954,” atunci am venit aici, la lucru, la pădu- re și de atunci am rămas aici, mi-am făcut familie aici. Io m-am născut în 1929 pe Iza în Maramureș dintr-o fa- milie de oameni săraci, tata era și el muncitor la pădu- re...”

Așa începe comunismul Grigore Gulin să se deslău- nite. El nu a avut parte de o copilărie liniștită și ferici- tă, a trebuit de mic copil să înfrunte greutățile. La vârsta de 11 ani era departe de Iza lui undeva în păduri, lua stlțeni, cu tatai sau și cu alți maramureșeni. Aceas- ta avea să devină prima lui confruntare cu munca la pă- dure. Li era foarte greu, dar nu avea ce face pentru că trebuia să se întrețină de pe acum, fiindcă tatai său nu bi- rula să hrănească singur al- tea curi. Iarna elud troneau lemnele de ger, dormeau în nișe colibe primitive, impro- vizate de ei și dirdiau de frig.

Din 1948 încoace — zice el — au început să se creze și pentru muncitorii de la pădure condiții mai omonești de muncă și de trai. Au dis- părut colibe de altădată și s-au construit cabane mai confortabile. Au luat ființă magazine cu alimente, chiar acolo în inima pădurii.

Prin 1953 au apărut și la noi ferăstraiele mecanice de tip „Drujba”. Atunci, el a fost printre primii care s-a calificat ca fasonator meca-

nic. Acum nu i se mai spune stlțjenar deoarece nu se mai face stlțjenii, munca la pădu- re s-a modernizat, nu se mai face risipă de material lem- nos. Mănuind cu pricepere și hărnicie ferăstraiele mecani- ce „Drujba” și „Rețezal” a reușit ca au de an să se nu- mere printre fruntașii din cadrul sectorului I.F.E.T. Se- bis.

Acasă are și un steag ro- șu de frunțas. Il păstrează la loc de cinste.

Apoi mi-a ară- tat pe masă o piuce mare, al- bă și iar mi-a zis: „Pe vre- mea elud eram copil nu aveam asemenea piuce cum au cucoșii mei acum. Din a- ceastă casă nu a lipsit nici- odată piucea de cind sint aici. Am zis că măcar coconii mei să aibă o copilărie ferici- tă și un viitor luminos da- că eu nu am-avut. Sint ne- șpus de mîndru și fericit să văd că din familia mea de maramureșean, de om simplu cum sint eu au ieșit coconi cu care mă pot mîndri, ioșif este ofițer la parină. Cristina este contabilă la cooperati- va de consum Moneasa, iar cea mai mică, Ioana, ter- mină anul acesta liceul din Gurahont și este fruntașă la învățătură. Alțeva ce să vă mai spun? Am lucrat 11 de ani la pădure și mi-a plăcut această muncă. Mai am vreo 10 ani pînă la pensie și nu știu cum mă voi despărți de pădure. Poate mult mai greu ca de Iza copilăriei mele...”

### Concursul nostru

TERENTE IOJA, subredacția Sebis

Expoziție filatelică

Mișe, 18 iunie, ora 9. La Casa de cultură a sindicatelor, va avea loc vernisajul celei de a șasea expoziție filatelică bilaterale Arad, R. S. România — Eisenberg, R. D. Germană, organiza- zată de Filiala Arad a Asociației Filateliștilor din R.S.R., în colaborare cu Comitetul județean de cultură și educație so- cialistă al județului și Casa de cultură a sindicatelor Arad.

Cinecine

DACU: Delașamentul Concordanța Orele: 9.30, 11.45, 14, 14.15, 18.30, 20.30.

STUDIO: Ultima romanță de mană și drigima Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘ: Intoașterea lui Hecra Iul Herdabal Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERE: TINEȚULUI: Columna 9, lumina Scrișii I și II. Ora 11. Ora 11. Caldura Orele: 14, 16, 18, 20. De la ora 22 în grădă Omul palan- tan.

PROCESUL: Vizită la domnișu Orele: 18, 20. Miercuri și mar- țeze cind. Ora 16.

SOL: SOLIDARITATE: Pi- lotul. Orele: 7, 19.

GRĂD: GRĂDȘTE: For pe punte. Orele: 17, 19.

Nu începe nici o îndoială că versimca regizorului propusă convine echipei de interpreti, aproape fiecare dintre ei adu- cînd ansamblului elemente compoziționale adevărate vizui- nii statornicite inițial. Repre- zentația are în consecință uni- tate evocativă și omogenitate satirică, umorul inconfundabil,

### SPORT

#### Polo, divizia A

#### Succes arădean în turul doi

Găzduite timp de patru zile de bazinele din Pădurice, între- cerile turului doi din cadrul se- rieii serunde a diviziei națio- nale A de polo s-au încheiat du- minică dimineața cu un remar- cabil succes al formației Rapid Arad. După ce în primul tur desfășurat la Oradea — mar- cînd debutul noului campionat divizionar — echipa arădeană a reușit să se claseze doar în zona mediană, de această da- tă, la capătul unei evoluții foarte bune, ea a câștigat toate cele șase partide disputate, urcînd astfel pe locul 2 în cla- sament.

Napoca — Mureșul Tirgu Mu- res 21-4 (!) s.a.) tehnicitatea, buna pregătire fizică și ambi- ția jucătorilor au generat par- tide echilibrate, învingătorii de- lăsîndu-se, de multe ori abia în repriza a IV-a.

Revenind la echipa arădeană ( antrenor Ion Unc) să notăm numele jucătorilor Mare, Ghi- tan, Homolka și Suhoneț, prin- cipalii artiști ai celor șase victorii, ea și ale celorlalți componenți: Cimpeanu, Brin- zeț, Cioară, Sălăgean, Turcan, Szekeresi, Miclă, Onca, Szabo, Aconi, sperînd, totodată, în menținerea aceleiași forme as- cendente și pe parcursul etap- lor următoare programate în fiecare joi și duminică. Dar ia- tă cum se prezintă clasamen- tul după turul doi: locul I — C.S.S. Triumf București, 22 puncte; II — Rapid Arad, 19 puncte; III — Progresul Ora- dea, 15 puncte; IV — Politeh- nica Cluj-Napoca, 11 puncte; V — Liceul nr. 2 București, 8 puncte; VI — Mureșul Tirgu Mures, 7 puncte; VII — I.L. Ti- mișoara, 2 puncte.

KI. CONTRAȘ

#### Motociclism-viteză în orașul Sebis

În zilele de 20 și 21 iunie a.c., în orașul Sebis, are loc finala elapă a II-a a concursu- lui național de motociclism- viteză, în cadrul Dacladei, or- ganizat prin grija Consiliului județean al sindicatelor și

C.J.E.P.S. Arad. Participă spor- tiv de la C.S.M. Arad, Șoimii Lipova și Crișana Sebis. În- trecerile — pe circuit — în- cep sîmbătă 20 iunie, la ora 17.30, iar duminică 21 iunie, la ora 9.30.



„Eroul de la Păuliș”; sculptură de Ioan Tolan.

### informația pentru toți

Asociația crescătorilor de albine, filiala județeană Arad, face înscrieri pentru cursul apicol care se organizează în Delta Dunării în ultima decadă a lunii august a.c. Durata cursului este de 7 zi- le pentru care se achită 15 lei pe zi pentru membrii aso- ciației crescătorilor de albi- ne și 25 lei pe zi pentru in- soșitorii. Se asigură cazare și excursii cu vaporul asocia- ției. Înscrieri — zilnic între orele 7—15 la sediul din stra- da V. Alecsandri nr. 3, iar marți și vineri și între orele 17—19, pînă la data de 1 iu- lie a.c., telefon 1.42.68.

Teatrul de stat din Reșița prezintă vineri, 19 iunie a.c., ora 19.30, în sala Teatrului de stat din Arad, comedia

„Adio studenție!”, de A. Vampilov. Biletele s-au pus în vânzare la agenția teatru- lui.

Duminică, 21 iunie a.c., Administrația de Stat Loto- Pronosport organizează o nouă tragere excepțională Pronoexpress, la care partici- pantii au multiple posibilități de a obține autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”, numeroase cîștiguri în bani variabile și fixe, precum și excursii în R. D. Germană sau R. P. Ungară. Pentru atribuirea cîștigurilor se efectuează opt extrageri în două faze, cu un total de 44 numere. Cîștigurile se acordă pe 10 categorii și se pot obține și cu 3 numere din 5 sau 6 extrase. Vânzarea

### Carnet școlar

- Activitatea cercetilor de matematică și fizică de la Școala generală nr. 1 Ineu s-a încheiat printr-o reușită microsesiune de comunicări la care și-au adus o contribuție valoroasă numeroși elevi din ciclul gimnazial. (Prof. Sofia Codău)
- La clubul tinerețului al secției Întreprin- derii de stîmperii din Chișineu Criș a fost deschisă o expoziție de desene realizată zi- lei pionierilor, sub genericul „Zîmbetul co- pilăriei”. Expoziția începează lucrări ale elevilor din ciclul primar și gimnazial. (Prof. Ana Caba)
- În zilele premergătoare încheierii anu- lui școlar elevii claselor a VIII-a de la Școala generală nr. 13 Arad, sub îndrumarea diriginților, au efectuat vizite de orientare școlară la liceele industriale și diferite în- treprinderi din Arad, precum și la Fabrica de sticlă din Tomesti — Timiș. (Prof. Gh. Cămătas)
- Încheierea anului școlar a fost marca- tă în Iratoșu printr-o manifestare deslășura- tă la căminul cultural vate, în prezența pă- rinților, a fost prezentat un frumos program artistic de către elevii școlii, după care a urmat acordarea premiilor școlare.
- Zilele trecute elevii claselor III, IV și V de la Școala generală nr. 13 Arad au vi- zitat secția de istorie a Muzeului județean Arad prilej cu care și-au consolidat cu- nostințele în domeniul istoriei.

biletelor pînă sîmbătă, 20 iunie a.c., inclusiv.

Agencia de turism pentru tinereț dispune de locuri de odihnă în stațiunile Costi- nești, Eforie Sud și Olimp în seriile de 10 și 12 zile, la pre- țul de 750—950 lei. Se asigu- ră transportul cu trenul, caz- are în căsuțe și masă la cantina-restaurant. Înscrieri și informații la sediul agen- ției din Piața Avram Iancu nr. 16, telefon 1.27.76.

Filiala din Pirneava a Cas- cei de cultură a municipiului deschide la data de 27 iunie a.c. un curs de dactilografie și lucrări de secretariat cu durata de două luni, în două serii, înalte și după-masă. Înscrieri — zilnic între orele 9—13 și 16—18 la sediul din strada Dorobanților nr. 37—39, telefon 1.54.77.

### radio

Mierc 17 iunie

16.00 Universita- tea Cluj-Napoca

16.10 Clubul Național de viză A. Clubul 11- neralului București. 1501 de seri. 19.50 Actualitate economică. 19.50 Cărbunul în ta- ra noastră — Arșes In sus, Repor- tele 20.15 Te- lecineclinetica. Ciclul „Mari actori, mari re- qizori”. Avetribu- lui Robin Hood. Premieră TV. Producția studiou- rilor americane. 21.50 Program de cîntec. 22.10 Telegaz.

### radio auto

Mierc 17 iunie

16.00 Informa- ții Actualitate în in- dustrie. 18.15 Șta- de ieri și azi. 18.15 Revista școlii social- politice. 19.00 mi- cinteletul și bucl. 19.30 —20 Emisi- on literară.

### radio

Mierc 17 iunie

6-7 Program matinal.

### radio

Pentru 17 iunie: Vre- me în vreme în condiții instabile cu cerul noros. Vor avea izolate de ploie înalte de descărcări electrice. Vîntul va fi slab la moderat intenși- cărîi temperatură în jurul 17 grade- să intre în 17 grade- iar cea mai caldă, între 21 și 26 grade. Con- diții de g. și de g. d. și de g. d.

Pentru 18 iunie: Vre- me în vreme în condiții instabile cu cerul temporar noros. Vor avea plo- mai ales în seara de averse în averse de des- cărcări electrice.

### Inaltă răspundere comunistă pentru indeplinirea sarcinilor de plan

Testătorii I se numără printre secțiile cu pondere în cadrul întreprinderii textile din Arad, realizările cu care ea a încheiat primele cinci luni ale acestui an — depășirea substanțială a producțiilor planificate la fiecare indicator — contribuind într-o măsură hotărâtoare la succesele de ansamblu înregistrate în aceeași perioadă de cunoscuta întreprindere arădeană. Și, credem, nu e lipsit de interes să arătăm că destul de bună parte din spațiul destinat secției amintite se află în reorganizare de câteva luni de zile, producția nu a stagnat, măsurile tehnico-organizatorice luate în vederea

șitului anulului. Bunăoară, în intervențiile lor Eugen Blăchici, Cornelia Gligor și Sonia Țica, după ce au reliefat elementele noului mecanism economico-financiar au stăruit îndelung asupra importanței îndeplinirii lună de lună a producției fizice și a producției nete — indicatori ce exprimă într-o formă clară, fără echivoc eficiența muncii depuse, strădaniile ca și minusurile din activitatea secției lor. Alți vorbitori, printre care Aguriga Fărcaș, Aurelia Mocanu și Elena Morar au făcut referenți critice și autocritice în legătură cu necesitatea îmbunătățirii continue a calității produselor,

desfășurării în continuare a procesului de producție, împreună cu răspunderea dovedită în muncă de întregul colectiv concretizându-se în rezultate, cum spuneam, remarcabile.

Despre toate acestea ca și despre multe alte probleme ce alcătuiesc viața unui colectiv frumos aveam să aflăm la dezbaterile recapitulative de la învățămîntul de partid a schimbului C. Mărturisim din capul locului că ne-a surprins plăcut seriozitatea și competența cu care s-a discutat pe mărimea citorva dintre cele mai stringente sarcini înscrise în documentele de partid: creșterea eficienței economice a întregii activități, locul și rolul noului mecanism economico-financiar, necesitatea întăririi continue a autoconducerei și autogestionii muncitorilor. O dezbateri ce a atestat nu numai cunoașterea aprofundată a hotărîrilor celui de al XII-lea Congres al partidului ei, în aceeași măsură, înțelegerea clară a rosturilor și importanței covârșitoare a măsurilor luate de secretariatul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În vederea sporirii permanente a rodniceii muncii, perfecționării structurilor economiei noastre naționale.

Nu s-au folosit cuvinte mari, sofisticate, discutiile purtându-se firesc, cu referiri repetate la stările de lucruri din secție, la stadiul realizării sarcinilor de plan pe această lună și în perspectivă pînă la sfir-

șitului anulului. Bunăoară, în intervențiile lor Eugen Blăchici, Cornelia Gligor și Sonia Țica, după ce au reliefat elementele noului mecanism economico-financiar au stăruit îndelung asupra importanței îndeplinirii lună de lună a producției fizice și a producției nete — indicatori ce exprimă într-o formă clară, fără echivoc eficiența muncii depuse, strădaniile ca și minusurile din activitatea secției lor. Alți vorbitori, printre care Aguriga Fărcaș, Aurelia Mocanu și Elena Morar au făcut referenți critice și autocritice în legătură cu necesitatea îmbunătățirii continue a calității produselor,

desfășurării în continuare a procesului de producție, împreună cu răspunderea dovedită în muncă de întregul colectiv concretizându-se în rezultate, cum spuneam, remarcabile.

Despre toate acestea ca și despre multe alte probleme ce alcătuiesc viața unui colectiv frumos aveam să aflăm la dezbaterile recapitulative de la învățămîntul de partid a schimbului C. Mărturisim din capul locului că ne-a surprins plăcut seriozitatea și competența cu care s-a discutat pe mărimea citorva dintre cele mai stringente sarcini înscrise în documentele de partid: creșterea eficienței economice a întregii activități, locul și rolul noului mecanism economico-financiar, necesitatea întăririi continue a autoconducerei și autogestionii muncitorilor. O dezbateri ce a atestat nu numai cunoașterea aprofundată a hotărîrilor celui de al XII-lea Congres al partidului ei, în aceeași măsură, înțelegerea clară a rosturilor și importanței covârșitoare a măsurilor luate de secretariatul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În vederea sporirii permanente a rodniceii muncii, perfecționării structurilor economiei noastre naționale.

Nu s-au folosit cuvinte mari, sofisticate, discutiile purtându-se firesc, cu referiri repetate la stările de lucruri din secție, la stadiul realizării sarcinilor de plan pe această lună și în perspectivă pînă la sfir-

### Scrisori adresate...

Cum se știe, primim destule sesizări care vizează transportul în comun cu tramvaiele și autobuzele. Iată însă că de-o vreme încoace călătorii semnalează și unele neajunsuri cu privire la vânzarea biletelor pentru aceste mijloace de transport. Exemplificăm prin rîndurile care urmează, trimise redacției de Alexandru Mihailescu din Arad: „Tovarășe redactor șef, să știți că vânzătoarele de bilete pentru tramvaie și autobuze înșeală deseori oamenii virșnici și copii. În unele cazuri se fac că greșesc (în favoarea lor - n.r.) la numărarea biletelor, dar obiceiul lor cel mai rău este acela că nu dau restul. De exemplu, cîri bilete de tramvai de 5 lei, îți dă 6 bilete care costă 4,50 lei, dar restul de 50 de bani nu îți înapoiază. După cum am observat, puține sînt taratele de bilete unde să îți servă cinstit, fîr să te ciupească la rest, unele vânzătoare moșîind că n-au mîrunțiș, iar altele pur și simplu nu motivează nimic. Și mai e ceva: vânzătoarele de bilete nu au toate ecuson Mie mi s-a întîlnit (la toneta de la U.T.A.) că i-am zis vânzătoarei pe nume, așa cum am citit pe ecuson, ațrîgîndu-i atenția că nu mi-a dat restul. Dar, după ce m-am îndepărtat, tonetista s-a adresat persoanei de alături cu următoarele cuvinte: „mă doare în cot... că ecusonul mi-a rămas de la colega din schimbul de dimineață, așa că nu știe el cum mă cheamă”. Ce spuneți despre asemenea procedee?”

Nați ce să spunem, stimate Al. Mihailescu? E regretabil că se întîmplă așa ceva, că ne lăsăm - cu bună știință - în-

șelași. Să vedem însă ce va spune - și mai cu seamă cum va acționa - conducerea I.J.T.A. pentru curmarea acestor practici. Chiar dacă e vorba de mîrunțișuri monetare, aspectele sesizate de dumneavoastră nu sînt mîrunte și nici de neglijat.

Ne scrie Gheorghe Șurtea, muncitor la Întreprinderea de vagoane: „Stimată redacție, după furtuna din 5 iunie a.c. m-am dus la strandul nostru arădean și am avut neplăcuta surpriză să găsesc cabina descoperită, iar obiectele dinăuntru dispărute. Am sesizat imediat administrația strandului că mi s-au furat unele lucruri, la care am primit următorul răspuns: „Sigur că da, s-a furat”. Cu alte cuvinte, este foarte normal să se fure. Dar administrația strandului nu are nici o obligație? Eu mă întreb - oare nu era mai corect ca atunci cînd s-a constatat că au fost descoperite cabinetele să se fi ridicat lucrurile oamenilor și să fie puse la un loc sigur? De ce este normal să se fure? Infeleg, e mai ușor să susții asemenea afirmații și să ridici din umeri a neputință decît să faci o faptă bună. Cred, de asemenea, că ar trebui mai multă grabă pentru repararea cabinelor care au fost descoperite”.

Tovarășe Gh. Șurtea, ne surprinde (neplăcut, desigur) lipsa de solicitudine a administrației strandului. De parcă cetățeanul ar fi la dispoziția funcționarilor de acolo și nu invers. Să sperăm însă că ex-

platarea de resort, conducerea I.J.G.C.I. nu vor trece neobservată această atitudine și vor lua măsurile ce se impun.

Se miră omul cîte se mai pierd prin urbea noastră! Se pierd sau se abandonează, așa cum rezultă din scrisoarea tovarășului Ioan Șofroneanu din Arad, cartierul Micăloaca: „Unul din cele mai minunate locuri ale orașului Arad este faleza Mureșului cu micul pasaj Micăloaca. Ne bucurăm de tot ce s-a făcut aici, dar ne întristează neglijența. O spunem pentru că în dreptul blocului 22, în fața oficiului poștal și a unităților comerciale alăturate, stă, de pe timpul zăpezilor, un mare excavator - D.H. 101. Ușile îi sînt deschise, geamurile sparte, bateria lipsă iar aspectul lui exterior a devenit ruginiu. Oamenii de la drumuri au pregătit căile de acces, au pus și mixtura asfaltică peste tot, dînd un aspect frumos și civilizat drumurilor din pasaj. Doar pe locul excavatorului au fost puși în situația de a lăsa lucrul neterminat. Conducătorii auto care trec pe aici trebuie să circule cu mare atenție prin dreptul excavatorului deoarece noaptea nu este semnalizat cu lumini. Pentru a ajuta întreprinderea să-și recupereze acest important utilaj, indic numărul de inventar, care este 11523”.

Chiar așa. Al cui o fi colosul și de ce nu-l ridică? Ar trebui să se grăbească pînă cînd mai are ce recupera. Altfel, vinovatul va recupera... fier vechi în loc de excavator. Și - se înțelege - paguba.

C. BONTA

### ...răspunsuri comentate

### Întrecerea socialistă

(Urmare din pag. 1)

organizatoric și în conținut a acestei ample acțiuni care este întrecerea socialistă. Întreaga activitate urmînd să capete un contur final odată cu publicarea Hotărîrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. privind modul de organizare și noile criterii de întrecere socialistă. Cum spunem, ne-am propus să sprijinim efectiv și direct sindicatele în stabilirea obiectivelor, a angajamentelor în întrecerea socialistă în funcție de posibilitățile

reale ale fiecărui colectiv de muncă. Întrucît numai astfel rezultatele întrecerii vor putea conduce la o participare sporită din partea fiecărui colectiv de muncă. Aș dori să mai reținem că în toate unitățile vom acționa pentru creșterea rolului grupelor sindicale în organizarea, desfășurarea și urmărirea rezultatelor din întrecerea socialistă, știut fiind că grupa sindicală este de fapt nucleul unde aceste rezultate prind viață.

— Vă mulțumim!

### Agenda finierului

• Preocuparea organelor și organizațiilor U.T.C. pentru educarea și formarea omului nou este tema dezbaterii ce se încheie în cadrul ciclului de acțiuni politico-educative organizate de către Comitetul U.T.C. de la I.M.A.I.A.

• La faza județeană a olimpiadelor strungarilor și frezorilor desfășurată duminică la Întreprinderea de strunguri din Arad, la care au participat tineri strungari și frezori, cîștigători ai fazelor de Întreprindere de la I.S.A. și de la secțiile acestei întreprinderi din Lipova, Chișineu Criș și Sebiș s-au clasat pe primele locuri următorii tineri: locul I — Peter Deszo (I.S.A.), locul II — Petru Kuliarek (I.S.A.), locul III — Constantin Ili (I.S.A.) la strungari, iar la frezori: locul I — Ioan Roșca (I.S.A.), locul II — Andrei Mureșan (I.S.A.) și locul III — Teodor Vărcuț (I.S.A. — secția Sebiș).

• Pe tot parcursul acestor săptămîni, tinerii din organizațiile U.T.C. de la „Tricolorul roșu”, „Victoria”, „Libertatea”, I.B.M. și Întreprinderea de confecții vor avea întîlniri cu șefii ai compartimentelor C.T.C. în cadrul cărora va fi dezbătută problema calității produselor executate.

G. G.

### De la Centrul militar Arad

Centrul militar județean Arad selecționează candidații pentru școlile de maștri militari și subofitieri (băieți). Solicitanții se pot înscrie pînă la data de 15 iulie a.c. Relații suplimentare, zilnic, între orele 7-14, în Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 84.

### „Rețeaua și profilul liceelor din Republica Socialistă România — 1981”

În unitățile de difuzare a presei din întreaga țară a apărut broșura „Rețeaua și profilul liceelor din Republica Socialistă România — 1981”. Elaborată de Ministerul Educației și Învățămîntului, lucrarea cuprinde rețeaua și profilul liceelor din țara noastră care vor funcționa în anul școlar 1981-1982. Ea este utilă elevilor și părinților care doresc să cunoască tipurile și profilurile în care se face școlarizarea, atât în treapta I, cit și în treapta a II-a. În cuprinsul ei se fac referiri la modul de organizare a învățămîntului liceal, relevîndu-se faptul că treapta I de liceu se organizează atât în liceele existente în rețea, cit și într-un număr de 1716 școli generale, situate în centrele comunale. De rețea, că numărul acestor școli crește cu 728 unități, ceea ce reprezintă un semnificativ progres în realizarea prevederilor din Legea educației și învățămîntului, de a organiza, în fiecare centru comunal, cel puțin o școală cu clasele I-X.

M. LIPOVEANU

### CURTICI

(Urmare din pag. 1)

durile”, ne-a spus dînsul. Din păcate, nu toți gîndesc la fel. Deși ni s-a spus că la C.A.P. „Lumea Nouă” erau ieri circa 300 de oameni la întrecerea culturilor, vetrele mari de rapită atestă că trebuie să participe foarte mulți la prăjit. Dacă parcelele lucrate de Elena Granasi, Gheorghita Băciu, Sida Băiețan, Matilda Stebestyen, Ana Julian, Iuliana Dărăbuș și Sofia Mot sînt curate, Lucreția Andea, Maria Roman, Elena Mateuș și Gerda Cornet au socotit că după o prăjită — și aceea de proastă calitate — culturile nu mai au nevoie de apă. Ca atare, parcelele lor sînt la ora actuală pline de buruieni.

Rapita este o buruienă specifică acestelor zone și o găsești în tot consiliul Curtici — ne spune tovarășul ing. Romulus Gherman, inginerul cu chimizarea pe C.U.A.S.C. Seceta prelungită a redus mult din efectul erbicidelor, buruienile dezvoltîndu-se foarte repede. Iată de ce, socotesc eu că în această săptămînă trebuie să se lucreze masiv la prăjitul și smulsul rapiței.

Desigur, în această perioadă agenda de lucru este încărcată, aceiași oameni avînd parcele atât în cultura mare cit și în legumicultură, iar în curînd va începe scerșitul. De aceea, este de datoria conducătorilor unităților, a șefilor de ferme, de a organiza cit mai temeinic munca, de a stabili prioritățile între care întrecerea culturilor să stea pe primul loc.

Să fie mobilizați cooperatorii, alți cetățeni, elevii, astfel ca în cîteva zile toate buruienile din lanuri să fie strîpse!

### GHIOROC

(Urmare din pag. 1)

Între-adevăr, acumuloarele nu sînt în stare de funcționare, că lipsește electrolitul, că nu s-a pus la timp în acumuloarele apa distilată, că din cauza condițiilor tehnice nu poate „forma” mai mult de patru acumuloare o dată, că vor fi și în continuare probleme cu ele etc. etc. Chiar azi trebuia să ducă zece baterii la secția Buralea pentru încărcat, dar n-a avut cu ce. (De ce abia în ultimul moment s-a încercat să se facă acest lucru). Constatăm astfel, toți cei de față, că de fapt mai sînt combine care nu sînt în deplina lor capacitate de a leși în orice moment la recoltat de care nu ne mai despart decît cîteva zile. Dis-de-dimineață, (ieri n.n.) au sosit din județul Sălaj 34 de mecanizatori care să dea o mîna de ajutor în campania Defecțiuni s-au ivit și în această problemă cu privire la cazarea lor. Tovarășul Gheorghe Tap, șeful formației oaspeților ne relatează că mulți dintre ei au dormit întreaga noapte sub cerul liber, deoarece, cu toată bunăvoința directorului S.M.A. Ghioroc, cabina din localitate unde trebuiau să doarmă n-a fost chip să fie folosită din cauza cabanierului care nu a fost de găsit nicăieri. Și uite așa, nici la ora la care transmitem, acești oameni, deși știu fiecare unde va lucra, n-au ajuns la locurile de muncă, nu și-au luat în primire combinele, nu știu exact ce au de făcut. O ultimă problemă. Prea multe tractoare fac un „du-te-vino” spre diferite direcții însoțind motorina atât de prețioasă și de care e atîta nevoie. Oare cu mult mult spirit organizatoric și cu o răspundere sporită nu s-ar putea curma o atare situație?



# Vizita oficială în țara noastră a președintelui Somaliei, general-maior Mohamed Siad Barre

(Urmare din pag. 1)

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți, 16 iunie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și general-maior Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia.

La convorbiri participă persoane oficiale române și somaleze.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură vizita în România a secretarului general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia, care se înscrie ca un moment important în evoluția pozitivă a relațiilor bilaterale. Conducătorul partidului și statului nostru și-a exprimat convingerea că actualul dialog româno-somalez la nivel înalt se va încheia cu un bilanț rodnic, conferind, prin rezultatele sale, noi dimensiuni conducerii prietenești dintre cele două țări și popoare.

General-maior Mohamed Siad Barre a mulțumit cordial pentru invitația de a vizita țara noastră, pentru caldă ospitalitate cu care a fost primit pe pământul românesc. Șeful partidului și statului somalez și-a manifestat, la rândul său, încrederea că schimbările de păreri pe care le are cu tovarășul Nicolae Ceaușescu într-o serie de probleme de interes reciproc, măsurile și acordurile ce le vor stabili împreună, vor contribui la întărirea continuă a prieteniei și colaborării româno-somaleze.

Sub semnul acestei dorințe comune de a amplifica și aprofunda raporturile româno-somaleze, s-a desfășurat prima rundă de convorbiri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și general-maior Mohamed Siad Barre. În cursul căreia s-a procedat la o informare reciprocă privind preocupările celor două țări în construcția economică și socială, și a fost examinat stadiul și perspectivele relațiilor

dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Revoluționar Somalez, dintre România și Somalia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat realizările obținute de poporul român în furtarea unei economii moderne, sporirea producției industriale și agricole, înflorirea științei și culturii, ridicarea nivelului de trai. În adăucirea democrației socialiste, în asigurarea participării efective a oamenilor muncii la conducerea activității economico-sociale, a înțelegii societății, precum și direcțiile principale de dezvoltare a României în viitorul an.

General-maior Mohamed Siad Barre a înfățișat realizările poporului somalez în împlinirea programelor prioritare de dezvoltare independentă a țării, pe calea progresului economic și social, în edificarea unei vieți libere și prospere.

Cei doi conducători de partid și de stat au relevat cu satisfacție faptul că relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Revoluționar Somalez, dintre România și Somalia s-au înscris, în ultimul an, pe o linie ascendentă, potrivit intereselor și aspirațiilor țărilor și popoarelor noastre. Totodată, s-a arătat că sînt create premise favorabile pentru dezvoltarea

în continuare a acestor strînse raporturi. De ambele părți a fost subliniată hotărîrea de a acționa pentru o mai bună și eficientă valorificare a posibilităților existente în vederea largirii colaborării pe lărmă politică, economică, tehnico-științifică, culturală. În acest cadru, a fost rețelată însemnătatea intensificării legăturilor economice pentru promovarea generală a conlucrării româno-somaleze. În acest sens, s-au convenit extinderea cooperării în domeniile producției agricole, zootehniei, pescuitului, industriei, mineritului și în alte sectoare de interes comun, precum și creșterea volumului schimburilor comerciale, corespunzător potențialului economiilor naționale ale celor două țări. În același timp, s-a căzut de acord să se

impulsionate contactele în sfera tehnologiei, învățămîntului, culturii.

A fost evidențiată voința de a întări conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Revoluționar Somalez, subliniindu-se rolul ei esențial în dezvoltarea prieteniei, a colaborării româno-somaleze.

S-a apreciat că amplificarea relațiilor bilaterale este în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, al progresului și prosperității lor, al cauzelor păcii, independenței și cooperării internaționale.

Cei doi conducători de partid și de stat au stabilit, ca ministrii de resort care participă la convorbiri să examineze și să propună căile și modalitățile concrete pentru realizarea obiectivelor de colaborare economică convenite la nivel înalt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și general-maior Mohamed Siad Barre au început, de asemenea, schimburi de păreri în probleme actuale ale vieții internaționale.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de căldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, marți, un dîneu oficial în onoarea secretarului general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintelui Republicii Democratice Somalia, general-maior Mohamed Siad Barre.

La dîneu au luat parte persoane oficiale române și somaleze.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și general-maior Mohamed Siad Barre, au rostit toasturi.

Urmărite cu interes și subliniate cu aplauze, toasturile au fost marcate în mod solemn, la terminarea lor, de întonarea imnurilor de stat ale Republicii Democratice Somalia și Republicii Socialiste România.

## LICEUL INDUSTRIAL NR. 8

Arad, str. N. Grigorescu nr. 8, telefon 3.36.48 face înscrieri la clasa a IX-a, curs de zi, la profilele:

- matematică, fizică,
- chimie industrială,
- construcții.

Înscrierile se fac pînă la 25 iunie 1981 la sediul liceului.

(465)

## LICEUL AGROINDUSTRIAL LIPOVA

face înscrieri pentru anul școlar 1981—1982 la următoarele profile:

invățămînt de zi:

- clasa a IX-a, profil industrial-agricol — 4 clase — 144 elevi,
- clasa a IX-a, profil economic — 1 clasă 36 elevi,
- clasa a XI-a, profil industrial-agricol — 3 clase — 108 elevi,
- meseriile:

- agronom-mecanizator,
- zootehnist-mecanizator,
- veterinar;

invățămînt seral:

- clasa a IX-a, profil industrial-agricol — 1 clasă — 36 elevi,
- clasa a XI-a, profil industrial-agricol — 1 clasă — 36 elevi,
- clasa a XI-a, profil economic — 1 clasă — 36 elevi.

Informații suplimentare zilnic la telefon 6.17.96, Lipova.

(462)

## COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

incadrează urgent:

- timplari,
- sculptori,
- sudori,
- tinichigii,
- un electronist pentru stație de amplificare și telefoane.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971.

(464)

## I.C.S. METALO-CHIMICE ARAD

organizează în perioada 17—19 iunie 1981, în zona verde din fața magazinului auto-moto din Piața Gării

### O MARE EXPOZIȚIE DE CORTURI ȘI

### ARTICOLE DE CAMPING

Se vor expune noile tipuri de corturi împreună cu toate accesoriile necesare: saltele pneumatice, saci de dormit, mese, scaune și paturi pliante, termosuri, cutii pentru alimente, spiriere, cean cu trepied, umbrele de plajă etc.

(467)

## INTREPRINDEREA DE STRUNGURI ARAD

incadrează muncitori necalificați.

Informații suplimentare zilnic la serviciul personal al întreprinderii.

(461)

## LEAGĂNUL PENTRU COPII

Arad, str. V. Babeș nr. 11/13

incadrează un paznic.

Informații suplimentare la administrația instituției.

(466)

## mica publicitate

DE VINZARE casă imediat ocupabilă, str. Brediceanu nr. 1, Bujac. (4980)

VIND 18 familii de albine. Cruceal nr. 12. (4981)

VIND stupină, pavilionat, 40 familii. Str. Oituz nr. 133, Pîrneava. (4985)

VIND motocicletă MZ 175. Sîntana, telefon 330, str. Bicașului 19. (4986)

VIND injector autoat, telefon 16762, după ora 17. (4987)

VIND Dacia 1300, stare bună, Sîntana, str. Bistriței nr. 60, telefon 367. (4988)

VIND parbriz față Dacia 1100. Informații telefon 13245, între orele 16—17. (4989)

VIND casă mai mică, aproape de Piața Fortuna. Informații telefon 43029. (4990)

VIND Dacia 1300, comuna Vladimirescu, str. V. Roaită nr. 29, zilnic, după ora 16. (4992)

VIND mobilă bucătărie, 2 sobe petrol, cu butoaie, dormeză 2 persoane, masă ovală cu 2 fotolii, stare excepțională diferite obiecte uz casnic. Arad, str. Dimitrov 74. (4991)

VIND mobilier de colț, rus-tic, stare excepțională, pentru cameră de zi, sculptat manual, popular, lampă ceramică stil slavă, oglindă cristal 1/2 m cu ramă sticlă, diferite rame tablouri Blondel și 3 bucăți covoare persane. Arad, str. Dimitrov nr. 74. (4993)

VIND covor persan bordo, 2x3 m, telefon 40394. (4998)

VIND autoturism Renault Gordini, str. Decebal nr. 21, după ora 18. (4996)

VIND calorifere și tevi pentru instalație. Str. A. France nr. 18, ap. 4. (4901)

VIND convenabil boiler electric, 15 litri, telefon 13302. (4912)

VIND convenabil apartament mic, ocupabil, cu grădină, Pîrneava, telefon 39197. (4913)

VIND Dacia 1300, culoare verde, stare bună, Georgeta Filip, str. Ghiza Birta nr. 22. (4957)

VIND motocicletă K 175 pentru piese de schimb și MZ 175 în stare bună, Ștefan, comuna Fîntinele, sat Alunis nr. 75. (4917)

VIND Wartburg 311 cu reparație capitală, rulată 2600 km, fără baterie, str. Ural nr. 50, între orele 17—19. (4919)

VIND autoturism Chevrolet și 2 parbrize față. Str. Karl Marx nr. 117, Aradul Nou. (4920)

VIND Dacia 1300, set frunțesc, planetare glenier. Telefon 35546. (4922)

VIND Moskvici 412, Arad, Piața Filimon Sirbu nr. 1, telefon 17665. (4932)

VIND urgent apartament confort I, 3 camere zona A. Vlaicu, ocupabil imediat, telefon 42224, între orele 16—20. (4924)

Mulțumim tuturor rudelor, cunoștințelor și prietenilor care m-au condus pe ulișul său drum pe acela care a fost

KAROL ORBAN și au fost alături de noi în clipele grele. Familia îndoliată. (4910)

Mulțumesc din suflet tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor și colegilor de muncă de la Stația de salvare Arad, care prin coroane, jerbe și flori au fost alături de mine la marea durere pricinuită de pierderea fiului meu SALUSTIU TURDEANU. Mama nemîngîiată. (4931)

Cu adîncă durere anunțăm înclărea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost fiu, soț, cumnat și unchi, IOAN DANILĂ, la vîrsta de numai 43 ani. Înmemntarea va avea loc azi, 17 iunie 1981, ora 16, din str. Clopotului nr. 122, Sînnicolau Mic. Familia îndoliată. (4959)

Asociația de locatari a blocului X 6, sc. D. Aleea Tomis nr. 1, sînt alături de vecina lor Aurora Tudor în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului. (4973)

Cu adîncă durere facem cunoscut că scumpul soț, tată, bunic, EUGEN SCHLANGER, a decedat la vîrsta de 74 ani. Înmemntarea va avea loc azi, 17 iunie, ora 16, în cimitirul vechi evreiesc (Grădite, după viaduct). Familia îndoliată. (4965)